

新学期 新气象

一个既漫长而又短暂的学期已然过去，经过一个寒假的修养。我们共同打开新学期扉页。

李大钊先生曾经说过：人生最有趣味的事情，就是送旧还新。因为人类最高的欲秋。就是事实创造生活。那么，你们是否已经勾画了新学期的蓝图，是否已经作出了充足的心理准备去迎接新学期的到来呢？

的确，过去我们有过欢乐与泪水。送教官那刹那的不舍。毕竟他只不过是生活中的一个过客，我们有过为我们自己系加油的欢呼声。我们有过没有拿到标兵的遗憾。但是过去的失败知识为了衬托未来的成功。

生活中，我们遭受过挫折与矛盾。但那已成为几滴苦涩的泪痕。忘记曾经的成功与失败。通过过去的失败总结经验，把这些经验和教训铭刻与心，带着这样的心态面对新的学期。

我们作为机械系的学生，要做的就是奋斗，把握现在抓住好给自己一个展示的机会，敢于尝试。挑战自我，古人说：天行健，君子以自强不息。

新学期，新气象。今天，我们又踏上了新的征途，让我们在新学期这一轮朝阳升起的时刻，展示自我，弥补过去。为了我们的理想共同奋斗。

机械系将会在我们手中迸发出勃勃生机！

记者：郑洪志

实习感想

三个星期的实习实训就这样匆匆过去了，与我们漫长的学习生涯相比它的时间是短暂的，可回眸过去的三周，让我内心却是久久不能平静。

机器转动的声音仿佛在向我们诉说它曾经的故事，仿佛在传承给我们朴实、刻苦的精神。伴随真机械的轰鸣声，我脱去了稚嫩的外衣，不再像第一次接触机器时候的毛手毛脚，不在那么无知，根据实习的内容，选定几种典型零件作为实习对象，通过对典型零件机械加工工艺的学习，掌握各类机器零件加工工艺的特点，了解工艺工厂中所用的机床、刀具、夹具的工作原理和机构，在此基础上能对零件进行重点分析研究。在实习期间我们阅读典型零件的工作图，零件的结构特点及要求，分析零件的结构工艺。在实习期间我了解机械的装配组织形式和装配工艺方法；了解各种装配方法的优缺点及使用类型；了解典型装配工具的工作原理，结构特点和使用方法。

通过实习，模仿深入生产第一线，获取必须的感性知识和使我们较全面地了解机械制造在工厂的生产组织及生产过程，了解和掌握本专业基础的生产实际知识，巩固和加深已学过的理论知识，并为以后专业课的教学、课程设计、毕业设计打下基础。

我期待下一次的实习，希望通过实习能够使机械系全体学生都能成为技能素质过硬的合格大学毕业生。

记者：刘海洋

机械工程系 10-11 年度学生会干部名单

- ★ 团总支副书记：朱晓娇
- ★ 组织委员：侯庆海 宣传委员：史文荟
- ★ 秘书长：乔羽 副秘书长：于浩 李丹
- ★ 学生会主席：宋晓亮
- ★ 学生会副主席：刘正坤 李东辉 王海龙 冯龙
- ★ 生活部部长：郜周全 副部长：李家玉
- ★ 学习部部长：高晓雯 副部长：姜清富
- ★ 体育部部长：吴世强 副部长：李德利
- ★ 宣传部部长：沈丽雯 副部长：崔文翔
- ★ 学促部部长：翁布和 副部长：童雪松
- ★ 文艺部部长：贾凤山 副部长：田金令
- ★ 纪检部部长：丁雨 副部长：王怀栋
- ★ 编辑部部长：刘洋 副部长：张忠杰
- ★ 外联部部长：白利军 副部长：胡翔
- ★ 策划部部长：刘立龙 副部长：刘紫龙
- ★ 青工部部长：王永强 副部长：李超

加油 机械！ 机械 加油！

机械 工程 追求 卓越

银领之光



主办：机械工程系团总支 顾问：陆广发 柳河 王义刚 赵云鹏
指导教师：张硕 主编：刘洋 副主编：张忠杰
电话：0451-86661995 E-mail: yinlingzhiguang@163.com

第三十二期

机械工程系10-11年度学生会成立大会

10月20日晚，黑龙江工商职业技术学院机械工程系10-11年度学生会换届选举成立大会在西J202隆重召开，标志着我系新老生交替接管10-11年度学生会。此次大会受到了系领导、导员和老师们的的高度重视。大会由08级团总支副书记项永峰主持。

首先，由系团总支书记赵云鹏宣读了10-11的年度学生会成员名单，正式公布学生会干部名单。此年度学生会干部人员是经过竞选演讲、投票选举及系领导和老师的严格考核而选拔确定的。

当宣读学生会各部成员时，学生会新进成员都流露出了难以抑制的兴奋神情，脸上的自信与对学生会工作的期待也是溢于言表。

然后，由上一年度学生会主席白万峰同学，系团总支副书记项永峰同学先后对上一年度学生会作总结报告。同时10-11年度学生会主席宋晓亮同学，系团总支副书记朱晓娇同学先后也作了工作计划。这不仅鼓舞了10-11年度学生会干部艰苦奋斗的精神，还触动了新进成员们奋发图强的的心灵。

最后，系副主任王义刚同志总结09-10学年度学生会的工作，肯定了09-10级学生会成员的工作成绩，赞扬了他们的工作作风、不畏艰苦、勤恳工作、任劳任怨、扎扎实实、勤勤恳恳做事，为系里做出了突出的贡献，是同学们的榜样，楷模。同时希望10-11年度学生会成员们能够开拓创新，积极进取，团结合作、任劳任怨、甘于奉献，铸造我系辉煌的明天。

大会气氛高涨，每个人斗志昂扬，相信在系领导老师的带领下，在广大同学的共同努力下，我系10-11年度学生会成员定会做出更突出的贡献，带领全系同学走向更高的颠峰。

记者：潘吉兴

